

Маглаперидзе М.

7/VII-88

Заря Востока - Тбилиси. - 7 июля. - 1985

4 СТР.

● На музикальной орбите

Праздник продолжается

С успехом продолжается в Кутаиси фестиваль «Мастера оперной сцены». Его программа представила интересный дуэт — заслуженную артистку Грузии, солистку Тбилисского театра оперы и балета Марицу Маглаперидзе и заслуженного артиста РСФСР, солиста ГАБТ Игоря Морозова. Оба они во второй раз участвуют в фестивале, благодаря которому и родилось их творческое содружество.

Марица Маглаперидзе начинала овладевать искусством пения в Кутаисском музыкальном училище им. М. Баланчивадзе, а затем продолжила учебу в Тбилисской консерватории, стажировалась в Милане. А Игорь Морозов — ученик народного артиста СССР Давида Гамрекели. В Большом театре Союза ССР он успешно поет многие ведущие партии. На этот раз вокалист с блеском исполнил ариозо Абдул-рабба из оперы «Сказание о Шота Руставели» Дмитрия Аракишивили.

На концерте в исполнении Марицы и Игоря прозвучали произведения Чайковского, Верди, Шуберта, Перголези, Шумана, Пуччини, Мачаварии, Кереселидзе...